



UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
FACULDADE DE EDUCAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO

RETIFICAÇÃO 4 DO EDITAL PPGE/FE/UFG Nº 04/2020

EDITAL DE SELEÇÃO DA 34ª TURMA DO CURSO DE MESTRADO E 19ª TURMA DO CURSO DE DOUTORADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO DA FE/UFG PARA INGRESSO NO PRIMEIRO SEMESTRE DE 2021

A Coordenadoria do Programa de Pós-Graduação em Educação (PPGE) da Faculdade de Educação da Universidade Federal de Goiás, no uso de suas atribuições legais e considerando o Edital PPGE/FE/UFG nº 04/2020; resolve:

I – Retificar o subitem 4.5.2, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

4.5.2 O exame oral será gravado em áudio pelos professores/as examinadores/as, sendo proibida gravação em áudio e/ou filmagem pelo/a candidato/a, e versará sobre o projeto de pesquisa e a trajetória acadêmico-científica do candidato/a descrita no memorial, bem como as informações constantes no Currículo Lattes;

Leia-se:

4.5.2 O exame oral será gravado em vídeo pelos professores/as examinadores/as, sendo proibida gravação em áudio e/ou filmagem pelo/a candidato/a, e versará sobre o projeto de pesquisa e a trajetória acadêmico-científica do candidato/a descrita no memorial, bem como as informações constantes no Currículo Lattes;

I – Retificar os subitens 8.1 e 8.2, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

Publicação do cronograma do exame oral, com as bancas examinadoras, datas e locais

Leia-se:

Publicação do cronograma do exame oral com as datas e links

Goiânia-GO, 22 de março de 2021.

Prof. Dr. José Paulo Pietrafesa
Coordenador do PPGE/FE/UFG

Ciente: Prof.^a Dr.^a Lueli Nogueira Duarte e Silva
Diretora da FE/UFG